

ДАН СТАРТ СТРОИТЕЛЬСТВУ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ЗАВОДА GTL В УЗБЕКИСТАНЕ



27 марта 2020 года на строительной площадке завода GTL в Кашкадарьинской области, в рамках реализации инвестиционного проекта «Производство синтетического жидкого топлива на базе очищенного метана Шуртанского ГХК», дан старт строительству объектов железнодорожной инфраструктуры завода.

Согласно проекту, в общей сложности будет построено более 11 км железнодорожных путей, из них 6,5 км на внутренней территории завода, а также 4 эстакады, которые позволят обслуживать до 8 вагонов-цистерн одновременно и принимать до 32 вагонов-цистерн.

Строительство железнодорожной инфраструктуры осуществляется профессионалами своего дела - специалистами компании АО «Узбекистон темир йуллари», по заказу ООО «Шуртанский ГХК», при активном содействии специалистов компании «Uzbekistan GTL» и АО «Узбекнефтегаз».

По данным на 30 марта уже построено 1,6 км внутренних железнодорожных путей.

Создаваемая железнодорожная инфраструктура позволит ежегодно отгружать на внутренний рынок и на экспорт до 1,5 млн тонн высококачественных и экологически чистых нефтепродуктов с завода Uzbekistan GTL под брендом «Oltin Yo'l GTL»



Несмотря на сложившуюся эпидемиологическую обстановку в Узбекистане и в мире, строительство, крупнейшего в регионе, завода по производству синтетического жидкого топлива продолжается активными темпами, с принятием всех необходимых превентивных мер для защиты жизни и здоровья каждого работника, участнившего в реализации этого стратегически важного проекта.

[Источник](#)